

北京大学新闻中心主办

[首页](#) [新闻纵横](#) [专题热点](#) [领导活动](#) [教学科研](#) [北大人物](#) [媒体北大](#) [德赛论坛](#) [文艺园地](#) [光影燕园](#) [信息预告](#) [联系我们](#) 提交查询内: [高级搜索](#)

北大六院黄悦勤教授应邀参加美国乔治城大学世界精神健康研讨会

日期: 2016-04-29 信息来源: 第六医院

2016年4月17日，中国残疾人联合会副主席、北大六院社会精神病学与行为医学研究室主任黄悦勤教授作为专题讨论会小组专家应邀参加了美国乔治城大学举办的“世界精神健康：跨学科视角”系列专题研讨会，就“如何为边缘化群体提供精神健康服务”这一主题发表专家意见并分享了中国在精神卫生服务利用领域的经验。



研讨会现场

此次系列主题研讨会在美国首都华盛顿乔治城大学盖斯顿礼堂举行。会议旨在通过跨学科学者的演讲、对话和讨论，以及学者与听众的互动交流，就世界精神健康的现状和问题进行深入的探讨。

会议前一天晚上，校方在著名的图书馆里举行招待晚餐会，各国专家学者济济一堂，联络感情，交流体会，气氛热烈。

正式研讨会由四个专家组讨论分会组成，四个议题分别为：“精神健康和环境：文化、贫困与宗教”“如何定义精神健康”“如何为边缘群体提供健康服务”和“世界精神卫生政策与资金的机遇与挑战”。黄悦勤教授与专题会主持人英国Vikram Patel教授和专家组成员荷兰Roberto Lewis-Fernandez博士、日本Junko Tanaka-Matsumi博士、墨西哥Maria Elena Medina-Mora博士作为专题组讨论专家就“边缘群体精神健康服务利用”这一主题发表主题报告，对如何定义“边缘化”群体、“边缘化”与世界精神健康的关系以及为边缘化群体提供有效健康服务的最大挑战等问题提出专家意见，并分享了中国在精神卫生服务利用领域取得的成果。黄悦勤教授的报告引发了与会专家的共鸣，现场讨论热烈，各位专家与听众就边缘化群体精神健康这一议题纷纷提出各自见解，专家小组讨论达到主办方的预期效果。（北大六院 马超 何小璐）

编辑: 山石

北京大学官方微博



北京大学新闻网



北京大学官方微信



[打印页面] [关闭页面]

转载本网文章请注明出处

友情链接

合作伙伴



投稿地址: E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381

